
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗОБНОВЛЕНИИ ПРОИЗВОДСТВА ПО ДЕЛУ №99\15

"02" февраля 2016 г.                                                                                                    г. Новосибирск

Председатель Комиссии Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства о рекламе, И.В. Волохина – заместитель
руководителя управления – начальник отдела рекламы, рассмотрев материалы
дела № 99\15 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе в отношении Общества с ограниченной ответственностью «МИР» (ОГРН
1145476056901 от 29.04.2014 г., ИНН 5406780640, юридический адрес: г.
Новосибирск, Красный проспект, дом 232/1) по факту размещения в марте 2015 г. в
вестибюле станции Новосибирского метрополитена «Площадь Карла Маркса»
информации следующего содержания:

 «Кафе «Искушение» /Горячая порция вашего удовольствия! _ блюда русской,
кавказской и европейской кухни _ Бизнес-ланч с 12.00 до 16.00 _ Доставка готовых
блюд _ Музыка, караоке _ Банкеты, торжества, свадьбы! _ Кафе «Искушение» _
К.Маркса, 3 к. 1 _ тел. _»…»_ Заказ музыки бесплатно!», с изображением с
изображением продукции, с признаками нарушения:

 - ст. 8 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее - Закон о
рекламе): в рекламе товаров при дистанционном способе их продажи должны
быть указаны сведения о продавце таких товаров: наименование, место
нахождения и государственный регистрационный номер записи о создании
юридического лица; фамилия, имя, отчество, основной государственный
регистрационный номер записи о государственной регистрации физического лица
в качестве индивидуального предпринимателя,

УСТАНОВИЛ:

21.09.2015г. Комиссия Новосибирского УФАС России, рассмотрев материалы
настоящего дела, пришла к выводу о необходимости приостановить настоящее
дело до момента принятия решения по делу №100/15, выводы по которому будут
иметь значение для результатов рассмотрения данного дела.

23.11.2015 г. Комиссия Новосибирского УФАС России производство по делу №
100/15 по факту нарушения законодательства о рекламе в отношении ОО «МАИР» и
ИП Мадоян А.К. прекратила.

 В   соответствии   с   пятым  абзацем  пункта  35  Правил  рассмотрения
антимонопольным   органом   дел,   возбужденных   по   признакам  нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Производство по делу № 99\15 возобновить.

2. Назначить рассмотрение дела № 99\15 на «04» марта 2016 г. в 14-00 часов  по
адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения



законодательства о рекламе, либо представителя с надлежащим образом
оформленной доверенностью, для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.

В соответствии с ч. 25 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства РФ о рекламе, стороны
и заинтересованные лица со дня возбуждения дела вправе знакомиться с
материалами дела (за исключением сведений, составляющих государственную и
иную охраняемую законом тайну) и делать выписки из них; давать устные и
письменные объяснения; представлять доказательства по делу и участвовать в их
исследовании; заявлять ходатайства; делать заявления; возражать против
заявлений и доводов других лиц; пользоваться другими правами,
предусмотренными законодательством Российской Федерации.

 


